



DEVELOPMENT &
PROFESSIONAL PRACTICE

SCHOOL OF LEARNING,

Epsom Campus

Gate 3, 74 Epsom Ave
Auckland, New Zealand **T**
+64 9 623 8899

W education.auckland.ac.nz

The University of Auckland

Private Bag 92601
Symonds Street
Auckland 1135 New
Zealand

OBRAZAC S INFORMACIJAMA O ANONIMNOM ONLINE UPITNIKU ZA RODITELJE

Naziv istraživačkog projekta: Povratne informacije o hrvatskim kurikulumima

Ovo istraživanje proučava prihvaćenost novih hrvatskih nacionalnih kurikuluma. Kao neovisne istraživače sa Sveučilišta Auckland koji evaluiraju projekt podrške učiteljima, zanimaju nas stavovi roditelja o novim kurikulumima.

Željeli bismo Vas pozvati na sudjelovanje u kratkom, anonimnom *online* upitniku koji traje 4 – 5 minuta. U upitniku ne tražimo Vaše ime; upitnike je anoniman te se ni IP adresa ni druge informacije kojima se otkriva identitet neće prikupljati.

U ovoj su tablici kroz pitanja i odgovore navedene ključne informacije o istraživanju:

O čemu je istraživanje?	Svrha istraživanja jest bolje razumjeti prihvaćenost novih hrvatskih nacionalnih kurikuluma.
Tko je istraživač?	Izvanredna profesorica Claire Sinnema sa Sveučilišta Auckland.
Što se od mene traži?	Od Vas se traži da popunite kratki, anonimni <i>online</i> upitnik.
Što bih trebao učiniti?	Ako želite sudjelovati, trebali biste <ul style="list-style-type: none">- kliknuti na poveznicu za <i>online</i> upitnik- odgovoriti na pitanja- kliknuti na „predaj“
Koliko će to trajati?	Za popunjavanje upitnika potrebno je otprilike 4 – 5 minuta.

Mogu li se predomisлити u vezi sa sudjelovanjem?	Možete se povući iz istraživanja bilo kada prije predaje odgovora. Budući da je upitnik anoniman, ne možemo opozvati Vaše odgovore nakon što ih predate te se, stoga, nakon predaje odgovora, informacije više ne mogu povući.
---	--

Hoće li to biti anonimno?	Da. Upitnik je anonim – ne tražimo ime sudionika te se ni IP adresa ni druge informacije kojima se otkriva identitet neće prikupljati. U izvješću o nalazima istraživanja neće se koristiti imena pojedinaca i škola – izvijestit ćemo o sažetcima i obrascima. Nijedan odgovor pojedinca neće biti prikazan na način koji može otkriti njegov identitet.
Koje su informacije o meni dali drugi?	Nikakve.
Kako će se koristiti nalazi istraživanja?	Nalazi istraživanja bit će izneseni u izvješću British Councilu te u akademskim prezentacijama i publikacijama.
Tko financira istraživanje?	Istraživači imaju ugovor s British Councilom koji financira istraživanje u sklopu projekta koji financira Europska unija putem Službe za potporu strukturnim reformama Europske komisije.
Kako se podatci pohranjuju i brišu?	Podatci u elektroničkom obliku bit će pohranjeni na zaporkom zaštićenom računalu Sveučilišta Auckland sljedećih šest godina. Nakon šest godina elektronički će podatci biti trajno izbrisani s računala istraživačkog tima, a sve će bilješke u papirnatom obliku biti uništene i odložene u sigurne kante za odlaganje na Sveučilištu Auckland.
Što trebam učiniti sljedeće?	Želite li sudjelovati, molimo popunite i pošaljite upitnik.

Zahvaljujemo na čitanju informacija i razmatranju sudjelovanja u istraživanju. Imate li bilo kakvih pitanja o istraživanju, slobodno kontaktirajte na engleskom:

Izvanrednu profesoricu Claire Sinnema E.mail: c.sinnema@auckland.ac.nz Telefon: +64 9 6238899 kućni: 46426	Voditelja Odjela za učenje, razvoj i stručnost, Dr. Richarda Hamiltona, E-mail: rj.hamilton@auckland.ac.nz , Telefon +64 9 923 5619	Za upite povezane s etičkim pitanjima, možete kontaktirati predsjedavajuću osobu Odbora za etička pitanja vezana uz sudionike istraživanja na sljedeću adresu: The Chair, The University of Auckland Human Participants Ethics Committee, The University of Auckland, Research Office, Private Bag 92019, Auckland 1142. Telephone +64 9 373-7599 ext. 83711. Email: roethics@auckland.ac.nz .
--	--	---

Odobrio Odbor za etička pitanja vezana uz sudionike istraživanja Sveučilišta Auckland 28. kolovoza 2018. na tri

godine. Referentni broj 021482

Poveznica na online anketu: <http://tiny.cc/UpitnikOKurikulumu>